
•  F R E Q U E N T I E  •

85% 
KIJKT UIT NAAR  

DE NIEUWE EDITIE.

82% 
GEEFT HET MAGAZINE  

DOOR AAN KENNISSEN  
OF BEWAART HET  

VOOR TOEKOMSTIG  
GEBRUIK.

2 OP 3 LEZERS
DELEN HUN DOORGAANS POSITIEVE OPINIE  

OVER A.S.MAGAZINE MET ANDEREN.

57% 
LEEST HET VOLLEDIGE  

MAGAZINE! BIJNA  
9 OP 10 DEELNEMERS  

LEZEN MINSTENS DE HELFT  
VAN ALLE PAGINA’S.

99%
VINDT DAT DE ARTIKELS  

INTERESSANTE INFORMATIE GEVEN.

LEZERSONDERZOEK

•  L E E S T I J D  •

30  45
GEMIDDELDE LEESTIJD IS  

30 À 45 MINUTEN.

D E  C I J F E R S

	 •  A L G E M E N E  B E O O R D E L I N G  •

	 8,610
BENCHMARK    8.2

A.S.Magazine
een love brand?

10|10

16% GEEFT A.S.ADVENTURE  
ALS ZE OVER HET MERK 

PRATEN EEN SCORE VAN 10/10.

9|10

44% GEEFT A.S.ADVENTURE  
ALS ZE OVER HET MERK 

PRATEN EEN SCORE VAN 9/10.

8|10

28% GEEFT A.S.ADVENTURE  
ALS ZE OVER HET MERK 

PRATEN EEN SCORE VAN 8/10.



•  F R É Q U E N C E  •

85% 
DES LECTEURS ATTENDENT LA  

NOUVELLE ÉDITION AVEC IMPATIENCE.

82% 
DES LECTEURS  

TRANSMETTENT LE MAGAZINE  
À DES CONNAISSANCES OU  

LE CONSERVENT POUR  
UN USAGE ULTÉRIEUR.

2 LECTEURS SUR 3
PARTAGENT UN AVIS GÉNÉRALEMENT POSITIF  

AVEC D’AUTRES SUR L’A.S.MAGAZINE.

57% 
DES PERSONNES INTERROGÉES  

LISENT LE MAGAZINE EN ENTIER !  
PRÈS DE 9 SONDÉS SUR 10  

LISENT AU MOINS LA MOITIÉ  
DU MAGAZINE.

99%
DES LECTEURS PENSENT QUE  

LES ARTICLES SONT INTÉRESSANTS.

SONDAGE AUPRÈS DES LECTEURS

•  T E M P S  D E  L E C T U R E  •

30  45
TEMPS DE LECTURE MOYEN :  

30 À 45 MINUTES.

LES CHIFFRES

	 •  É V A L U A T I O N  G L O B A L E  •

	 8,610
RÉFÉRENCE    8.2

L’A.S.Magazine, 
une marque  
appréciée ? 

10|10
16% DES LECTEURS OCTROIENT 

UN SCORE DE 10/10  
À A.S.ADVENTURE LORSQU’ILS  
PARLENT DE LA MARQUE.

9|10
44% DES LECTEURS OCTROIENT 

UN SCORE DE 9/10 À 
A.S.ADVENTURE LORSQU’ILS PARLENT  
DE LA MARQUE.

8|10
28% DES LECTEURS  

OCTROIENT UN SCORE DE 
8/10 À A.S.ADVENTURE LORSQU’ILS 
PARLENT DE LA MARQUE.



•  F R E Q U E N C Y  •

85% 
LOOK FORWARD TO  

THE NEW ISSUE 

82% 
PASS THE MAGAZINE  

ALONG TO ACQUAINTANCES  
OR SAVE IT FOR  

FUTURE USE.

2 IN 3 READERS
SHARE THEIR GENERALLY POSITIVE OPINIONS  

ABOUT A.S.MAGAZINE WITH OTHERS.

57% 
READ THE ENTIRE MAGAZINE!  
NEARLY 9 IN 10 PARTICIPANTS  

READ AT LEAST HALF OF  
THE PAGES.

99%
THINK THE ARTICLES PROVIDE  
INTERESTING INFORMATION.

READER SURVEY

•  R E A D I N G  T I M E  •

30  45
AVERAGE READING TIME:  

30 TO 45 MINUTES.

THE NUMBERS

	 •  G E N E R A L  R A T I N G  •

	 8,610
BENCHMARK    8.2

A.S.Magazine
a love brand?

10|10

16% WHEN REFERRING TO THE 
BRAND ITSELF, 16% GIVE 

A.S.ADVENTURE A SCORE OF 10/10.

9|10

44% WHEN REFERRING TO  
THE BRAND ITSELF, 44% 

GIVE A.S.ADVENTURE A SCORE OF 9/10.

8|10

28% WHEN REFERRING TO  
THE BRAND ITSELF, 28% 

GIVE A.S.ADVENTURE A SCORE OF 8/10.


